
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  
nella  seduta n. 234 del 6 luglio 2016 
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VICE PRESIDENTE ED ASSESSORE BOLZONELLO 
 
   Interrogazione a Risposta Immediata n. 446 (Gabrovec) 

“Quale futuro per il marchio di “Locale Storico del Friuli Venezia Giulia?”. 

 

 

ASSESSORE SANTORO (risponde l’Ass.re Bolzonello) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 455 (Bianchi)  
“Varianti urbanistiche non sostanziali per nuove Zone D4, questo è il risultato 
delle nuove norme per il contenimento di consumo di suolo?”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 456 (Colautti)  
“Tangenziale Sud di Udine: abbreviare i tempi per l’avvio dei lavori”. 

 
 
ASSESSORE  VITO 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 443 (Cargnelutti)  
“Polo chimico di Torviscosa: che cosa intende fare la Regione?”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 445 (Travanut)  
“Area discarica “la Valletta” e procedura di infrazione UE”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 448 (Frattolin)  
“Attività estrattive, monitoraggio solo annunciato?”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 451 (Ussai)  
“Ferriera, quali azioni concrete da parte della Regione per risolvere il problema 
del rumore?”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 452 (Sergo)  
“Incidente al Crematorio Intercomunale di Muscoli: quali conseguenze per 
l’ambiente?”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 453 (Dal Zovo)  
“Bonifica area Caffaro”. 

 
 

 
 



ASSESSORE TORRENTI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 444 (Sibau)  
“Udine invasa da richiedenti asilo. Ormai sono mille oltre il limite fissato”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 454 (Riccardi)  
“Emergenza profughi Udine”. 

 
 
ASSESSORE  TELESCA 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 447 (Novelli) 
“La pediatria di Latisana sempre più inadeguata anche ai servizi minimi, il caso di 

una bimba di quasi 5 anni può essere un caso di malasanità?”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 449 (Zilli)  
“Ritardi inaccettabili per il riconoscimento dell’invalidità, cosa fa la Giunta?”. 

 

 
ASSESSORE PANARITI (risponde l’Ass.re Shaurli ) 

 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 450 (Ziberna)  
“Sul possibile conflitto di interessi nella procedura afferente la gara relativa 
all’appalto assistenza tecnica lotto 3 – decreto 8655/LAVFOR.FP dd 01.12.2014”. 


